

## CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO PARÁ CNPJ – 03.857.824/0001-70 Primeiro de Janeiro 88 – Centro – São Gonçalo do Pará – M.C.

Rua Primeiro de Janeiro, 88 - Centro - São Gonçalo do Pará - MG

Ofício:599/2014

Assunto: Congratulação

Serviço: Secretaria da Câmara Municipal

Data: São Gonçalo do Pará, 25 de Novembro de 2014

Ilma. Sra.

Apresentando minhas cordiais saudações, venho por meio deste, parabenizar a V.Sa., Corpo Docente, Discente e demais funcionários, pela participação do 2º Ato Público em Comemoração ao Dia Nacional da Consciência Negra. Evento esse que foi bem organizado e muito prestigiado pela população Sangonçalense.

Sem mais para o momento, reitero votos de elevada estima.

São Gonçalo do Pará, 25 de Novembro de 2014.

Atenciosamente:

D.D Vereador
São Gonçalo do Pará - MG

A Ilma, Sra.

Francineide Helena Lima Mota

Diretora Escola Municipal João Cândido

Recebi dia 27/11/14
LALPCata